
TÖRPE NÓVA MAXIMUMOK 1983
(PVH észlelések alapján)
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5543 = 8,2 DömU) Jur(l) 22o912 RU Peg (üG)
still i s i  i  5Éo5 -  9?8 S S f f í j S i g }
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^ , Észlelt törpe nóvák Maximum észlelések
ís*lel6 s z á m a

Baa = Balogh Márta 1 1
Bér * Berente Bála 1 1Dán » Dankő János 1 3D o b  ■ Dömény Gábor 2 16
Hjg = Hajgató Zoltán 2 2Jur * Juracskó András 2 3
Ksz * Keszthelyi Sándor 1 1Kka » Kósa-Kiss Attila 1 1KvI = Kovács István 2 2
Mez * Mezősi Csaba 6 28Mzs = Mizser Attila 16 62
Hba » Hémeth B. Ákos 3 4
Pps = Papp Sándor 4 3oSch * Schveitzer, Emile 22 ^32
Szn = Szánthó Lajos 1 1
Szb » Szőke Balázs 4 3Tey = Tepliczky István 1 f
Too « Toone, John 4 42Ujv * Ujvárosy Antal 2 o
Zag = Zajácz György 1
Zal = Zalezsák Tamás 7 ±ö

1983-ban összesen 47o maximum észlelést végzett 21 észlelő, ezzel 26 törpa nóva 118 maximumának meghatározását tette le­
hetővé.

MEZŐSI CSABA
Az eruptív rovat lapzárta után érkezett meg, ezért csak kö­vetkező számunkban tudjuk közölni. Olvasóink szives elnézé­
sét kérjük. C - szerk.)
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